

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento delegato (UE) 2017/1182 della Commissione, del 20 aprile 2017, che integra il regolamento (UE) n. 1308/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda le tabelle unionali di classificazione delle carcasse di bovini, suini e ovini e la comunicazione dei prezzi di mercato di talune categorie di carcasse e di animali vivi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 171 del 4 luglio 2017)

Alla pagina 78, articolo 6, paragrafo 2, lettera a),

anziché: «diaframma»,

leggasi: «lombatello sottile».

Alla pagina 78, articolo 6, paragrafo 2, lettera b),

anziché: «muscoli del diaframma»,

leggasi: «lombatello».

Alla pagina 78, articolo 6, paragrafo 3, lettera d),

anziché: «diaframma»,

leggasi: «lombatello sottile».

Alla pagina 78, articolo 6, paragrafo 3, lettera e),

anziché: «muscoli del diaframma»,

leggasi: «lombatello».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 70 del 7 settembre 2017)

20CE0887

